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Классная работа  15.02.2020

Обыкновенные дроби



ПРАВИЛЬНАЯ ДРОБЬ

Правильная дробь – дробь, у 
которой числитель меньше 

знаменателя.
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НЕПРАВИЛЬНАЯ ДРОБЬ
Неправильная дробь – дробь, у 

которой числитель больше  
знаменателя или равен 

знаменателю.
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Собери 
урожай    Помогите  Незнайке 

собрать груши на 
которых записаны 
неправильные дроби.



Сравнение дробей с 
одинаковыми 

знаменателямиЧтобы сравнить дроби с одинаковыми 
знаменателями, надо сравнить их числители. 
Больше та дробь, у которой числитель 
больше.
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Сравнение дробей с 
одинаковыми числителямиЧтобы сравнить дроби с одинаковыми 
числителями, надо сравнить их знаменатели. 

Больше та дробь, у которой знаменатель 
меньше.
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Сравнение правильной 
дроби с единицей

Правильная дробь меньше 
единицы.
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Сравнение неправильной 
дроби с единицей

Неправильная дробь больше или 
равна единице.
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Сравнение правильной и 
неправильной дробей

Правильная дробь всегда меньше 
неправильной.

Правильная дробь меньше единицы, 
неправильная дробь больше или равна 

единице.



Сравните дроби

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сложение дробей с 
одинаковыми 

знаменателями
Неправильная дробь больше или 

равна единице.



Математический диктант
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Работа по учебнику:




